



Nr. 2689/ 28.05.2013

## UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL

### ÎN ATENȚIA DLUI/ DNEI DIRECTOR

#### Ref. Organizarea examenului de bacalaureat

Vă facem cunoscut că, în conformitate cu precizările cuprinse în adresa MEN nr. 716/ 22.05.2013, anexată prezentei, obligațiile directorilor de unități de învățământ cu statut de centre de examen, sunt următoarele:

În conformitate cu prevederile Procedurii nr. 955/ 17 mai 2011, privind regimul și normele de utilizare a certificatului SSL necesar la transferul/ preluarea fișierelor și a variantelor de subiecte pentru examenele, evaluările și concursurile din anul 2011, certificatele SSL sunt valabile și în acest an pentru evaluările și concursurile din anul 2013.

Conform art. 11 din procedura menționată, directorul unității de învățământ care a fost centru de examen are în responsabilitate păstrarea și asigurarea securității certificatului. În cazul unor modificări survenite în conducerea instituției, plicul cu certificatul SSL, se predă noului director cu proces-verbal de predare-primire a certificatului SSL, realizat în două exemplare, care este avizat de Inspectorul Școlar General al județului Covasna

Unitățile de învățământ desemnate centre de examen asigură persoanei de contact nominalizate următoarele:

- a. o încăpere securizată în care se află următoarele resurse minimale: calculator cu legătură la internet de mare viteză, imprimantă, copiator, dotarea cu o sursă de energie care nu poate fi întreruptă și care protejează calculatorul de perturbațiile existente în rețeaua de alimentare și de eventualele întreruperi/ sincope;
- b. un al doilea calculator ca resursă de rezervă, precum și un alt abonament la un al doilea furnizor de Internet care beneficiază de alimentare independentă de rețeaua locală;
- c. încăpă securizată – seif sau fișet metalic pentru păstrarea plicului cu certificatul SSL precum și altor documente.

Atribuțiile persoanei de contact sunt cele prevăzute în Procedura nr. 955/ 17 mai 2011, privind regimul și normele de utilizare a certificatului SSL necesar la transferul/ preluarea fișierelor și a variantelor de subiecte pentru examenele, evaluările și concursurile din anul 2011 și în adresa MEN nr. 716/ 22.05.2013, anexată prezentei.

În perioada 5-7 iunie 2013, CNEE va organiza o serie de simulări în scopul verificării datelor furnizate, a valabilității certificatelor SSL, precum și a procedurilor de transfer subiecte.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
prof. KERESZTELY IRMA



INSPECTOR ȘCOLAR DE SPECIALITATE,  
prof. FARKAS CSABA ISTVAN

